

దిల్లీ ఎయిమ్స్ స్థాయిలో సేవలే లక్ష్యం

- లాక్ డౌన్ ముగియగానే ఓపీ ప్రారంభం
- 19 విభాగాలకు జులైలో నియామక ప్రకటన
- 'ఈనాడు-ఈటీవీ'తో జీవీ నగర్ ఎయిమ్స్ డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా

ఈనాడు, నల్గొండ జేకంలోనే ఆత్మస్థుల వైద్య ప్రమాణాలకు విరుదానగా ఉన్న దిల్లీ ఎయిమ్స్ స్థాయిలో డీవీ నగర్లోని అవీలబారక వైద్య విజ్ఞాన సంస్థ (ఎయిమ్స్)ను తీర్చిదిద్దడమే తన లక్ష్యమని డైరెక్టర్ వికాస్ భాటియా స్పష్టం చేశారు. ఎనిమిదేళ్లుగా భువనేశ్వర్ ఎయిమ్స్ డీవీగా పనిచేస్తున్న ఆయనను ఇక్కడి ఎయిమ్స్ పూర్తి కాంప్లై తోలి డైరెక్టరుగా కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ ఇటీవలే నియమించింది. ఓ.డి.ఎ. ఏ.పీ. తెలంగాణ రాష్ట్రాల ఆసుపరుతులో ఆయన భువనేశ్వర్ నుంచి రెండు రోజుల క్రితం పదవీ బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా 'ఈనాడు-ఈటీవీ' ప్రతినిధులతో ఆయన ఋదవారం ప్రత్యేకంగా

మాట్లాడారు.

58 విభాగాలకు సంబంధించిన కోర్సులు

ప్రస్తుతం ఇక్కడ చదవాల్సి వది విభాగాలకు వైద్యులున్నారు. మౌలిక వసతులున్నాయి. లాక్ డౌన్ ముగియగానే ఐదే వేమిడి (ఓపీ) సేవలను ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం. రోగులకు మందులు సైతం ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నాం. జేకంలో ఏ ఎయిమ్స్ తో లేని రవాణా, మౌలిక వసతులు ఇక్కడ ఉన్నాయి. సైబరాబాద్ కు చూరంగా పచ్చని ప్రభుత్వ మిడ్లూ సిర్కింక వరకు విశేషం. ఒకటి రెండులో పూర్తిస్థాయి వైద్య సేవలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. మౌలిక వసతుల కల్పన పూర్తయ్యాక మొత్తం 58 విభాగాలకు సంబంధించిన కోర్సులను ప్రారంభిస్తాం. ప్రస్తుతం 50 ఎంటీబీఎస్ సిట్లు ఖర్చు అయ్యాయి. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి కేంద్రం ఆసుపరుతులో 125 సిట్లు ఖర్చు చేస్తాం. లాక్ డౌన్ ముగియగానే ఈ ఏడాది సకాలంలో తరగతులు ప్రారంభమయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటాం.

పరిశోధన భాగమన్నాది

ప్రస్తుత కరోనా ప్రపంచంలో వైద్య శాస్త్ర సాంకేతిక రంగాల్లో పరిశోధనలు బాగమన్నాటి. పరిశోధన, సూతర ఆవిష్కరణలపై మేం ఎక్కువ



ఎయిమ్స్ డైరెక్టరు వికాస్ భాటియా * డీవీ నగర్ ఎయిమ్స్



వృష్టి పెడతాం. అలదమిక్స్ సేవ, బోవర్, వెంకటన్, ఆరోగ్య సంరక్షణ ఈ అయిందిదీ ప్రాధాన్యాలుగా గుర్తించి ఎయిమ్స్ పురోగతి ఈ దిశగా ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటాం. మెడికల్, నర్సింగ్, పారా మెడికల్ సిట్లందికీ అవసరమైన భవనం, వసతిగృహాలను త్వరలోనే నిర్మించేస్తాం.

సర్కెల ఆరోగ్య ప్రమాణాలు మెరుగు

శిశురాది రాష్ట్రాలలోపెళ్ళితే తెలంగాణలోని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో వైద్యం ఇంకాలో తురుకున్న స్వయంశుం. మేం ప్రభుత్వ ఆధ్వర్యంలోనే కార్పొరేట్ వైద్యం అందించాలాశమిస్తాం. సంస్థను గ్రామీణ ప్రాంతంలో నెంకొల్పడం ఆహ్వానించడం పరిణామం. డీవీవల్ల గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఆరోగ్య ప్రమాణాలు మెరుగుపడతాయి. జేకంలోని మిగతా

ఎయిమ్స్ కు, ఇల్లీవకు చాలా తేడాలున్నాయి. వైద్య సేవల్లో వేడ, భుక తేడాలుండవు అందరినీ సమ దృష్టితోనే చూస్తాం.

అయిదేళ్లలో వైద్యుల కర్తానాగ...

ఇప్పటికే నాలుగైదు విభాగాల్లో పూర్తిస్థాయిలో వైద్యులున్నారు. మరో 18విభాగాల్లో సిట్లంది, వైద్యం నియామకానికి సంబంధించి జులైలో ఫ్లక టన జారీచేస్తాం. ఇల్లీవన్న కిన్నాబుల్లో వైద్య సేవలకు అనుకూలంగా ఉన్న వాటిని సర్కర్, వనీయాలుకు కేటాయిస్తాం. డీవీనగర్ ఎయిమ్స్ సేవతో ప్రత్యేకంగావెళ్ళవైద్యును ఏర్పాటుచేసి సేవల వివరాలను అందులో పొందుపరుస్తాం. అయిదేళ్లలో ఇక్కడి ఎయిమ్స్ ను నిపుణులైన వైద్యులకర్తానాగా తీర్చిదిద్దతామన్న నమ్మకం ఉంది.